

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.12.2007 14:49:50

формирования заключения врача: 17.12.2007 22:39:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/28191/answer/28192>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! 1. При воспалении предстательной железы, как правило, почки не болят. 2. Боли в поясничной области не обязательно могут быть обусловлены патологией почек. 3. Воспаление предстательной железы вылечить можно, также как и вести нормальную половую жизнь. Удачи!